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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 

Ένα φαινόμενο που έχει εισβάλει στη ζωή μας τα τελευταία χρόνια είναι η ανάπτυξη της 
τεχνολογίας. Μέσα από την εξέλιξη των μέσων πληροφορικής και επικοινωνίας, το 
διαδίκτυο καθίσταται ως το πλέον χρησιμότερο μέσο επικοινωνίας και ανάπτυξης του 
ανθρώπου και ειδικότερα των παιδιών. Η νέα γενιά χρησιμοποιεί αλόγιστα τα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης με αποτέλεσμα τα παιδιά ως έρμαια, να οδηγούνται σε μια μάζα από 
κινδύνους. Για την αντιμετώπιση τυχόν κινδύνων, οι γονείς καλούνται να διαδραματίσουν 
κύριο ρόλο, ορίζοντας κάποιες στρατηγικές μεσολάβησης και περιορίζοντας τα παιδιά τους 
ως προς τη χρήση του διαδικτύου. Σκοπός της παρούσας έρευνας είναι να μελετηθούν ο 
γονικός έλεγχος και οι περιορισμοί που θέτουν οι Κύπριοι γονείς στα 6 με 12 ετών παιδιά 
τους ως προς τη χρήση του διαδικτύου. Συγκεκριμένα, παρουσιάζεται μια μελέτη όπου έγινε 
βάσει ερωτηματολογίων σε 30 ζευγάρια Κύπριων γονιών που έχουν έστω και ένα παιδί στην 
ηλικία των 6 με 12 ετών, αλλά δόθηκε ερωτηματολόγιο ξεχωριστά σε κάθε πατέρα και 
μητέρα για να παρατηρηθεί ανάλογα με το φύλο η άσκηση της διαμεσολάβησης. Το 
μεγαλύτερο μέρος των γονιών στην Κύπρο περιορίζουν τα παιδιά τους πάντα και κάποιες 
φορές αφού δεν τα εμπιστεύονται αρκετά να χρησιμοποιούν τον κυβερνοχώρο. 
Παρατηρήθηκε ότι και τα δύο φύλα δεν προσδιορίζουν απαγορευτικούς περιορισμούς ούτε 
ασκούν εξαντλητικό έλεγχο στα παιδιά τους, αλλά οι μητέρες φαίνεται να έχουν τον έλεγχο 
σε μεγαλύτερο βαθμό και πιο συχνά προς τα παιδιά σε αντίθεση με τους πατεράδες. 
Επιπλέον, σχεδόν όλοι οι γονείς βρίσκουν σωστή την ενέργεια να ορίζουν περιορισμούς στα 
παιδιά τους αφού πιστεύουν ότι συμβάλλουν στη σωστή ανάπτυξη τους. Μέσα από τις 
έρευνες που έγιναν στο εξωτερικό παρουσιάστηκαν ορισμένα αποτελέσματα τα οποία σε 
τελικό στάδιο συγκρίνονται με τα αποτελέσματα που συλλέχθηκαν από αυτή τη μελέτη. 
Ωστόσο, μελλοντικά, συνίσταται η περαιτέρω έρευνα για γονικό έλεγχο και στρατηγικές 
διαμεσολάβησης των παιδιών στην Κύπρο ως προς τη χρήση του διαδικτύου με ένα 
μεγαλύτερο δείγμα γονιών για πιο αντιπροσωπευτικά αποτελέσματα. 
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